

Hodnocení přednášky pro odbornou veřejnost

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	
Fakulta	Teologická
Obor řízení	Teologie
Uchazeč	PaedDr. ICLic. Michal Podzimek, Th.D., Ph.D.
Datum přednášky	22. 10. 2020
Počet posluchačů	25
Pověření hodnotitelé	doc. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D. doc. ThLic. Adam Mackerle, Th.D. doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D.

Na úvod své přednášky kandidát představil vlastní myšlenková východiska a ukázal souvislost se zaměřením své pedagogické práce. Tématem, kterému se dále věnoval, je vztah etiky a transcendentální diference včetně kritické reflexe stavu současné generace studentů. Je třeba říci, že podmínky přednášky nebyly úplně jednoduché vzhledem k hybridnímu zasedání vědecké rady a technickým problémům s tím spojeným. Toto musíme při dalším hodnocení brát v úvahu. Zde musíme konstatovat, že kandidát se přes tyto obtíže dokázal přenést, nenechal se obtížemi vyvést z konceptu a situaci zvládal velmi dobře.

Teze přednášky byla představena se snahou o co největší zahrnutí souvislostí, což bylo spíše na škodu, neboť se výklad rozplýval dosti do široka a v mnoha citacích autorů nejrůznějších zaměření se samotné stanovisko kandidáta a jasná teze spíše ztrácely. Celkově lze říci, že byla přednáška více eklektická než argumentativní. Prezentace, kterou kandidát doprovázel svou přednášku, byla pečlivě připravena. Na druhou stranu byla v některých bodech dosti přehlcená textem a obtížně přehledná.

V diskusi kandidát obsáhle reagoval na dotazy, ale ne vždy dokázal odpovědět tak, aby to tazatele uspokojilo.

Závěr

Přednáška Michala Podzimka „Transitivnost smyslu“, přednesená v rámci habilitačního řízení, postačuje pro prokázání vědecké kvalifikace a pedagogické způsobilosti uchazeče v rámci habilitačního řízení v oboru Teologie, nicméně s určitými výhradami, které byly uvedeny výše. Přednášku lze pokládat za ještě vyhovující, ale rozhodně nepatří k vynikajícím, především z důvodu malé soustředěnosti na konkrétní téma a přílišné tematické rozbíhavosti.

V Českých Budějovicích dne 22. 10. 2020